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PAUTA DA 42ª SESSÃO ORDINÁRIA
Terça-feira, 02 de agosto de 2022.

L E I T U R A

CORRESPONDÊNCIAS:

Of. Circular nº 013/2022 - Secretaria de Planejamento e Gestão, 01/08/2022.
Assunto: Convocação para Reunião de Abertura para Elaboração do Projeto de Lei da LOA
2023. Dia 05/08 (sexta-feira) às 9h, no Auditório do Paço Municipal.

PROJETO:

Projeto de Decreto Legislativo nº 30/22, de 02/08/2022.
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Edder Sidney Vieira de Moraes.
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB), subscrito por: Aleandro
Henrique Lopes Linhares, José Johnson Vasconcelos de Lima, José Bonifácio Silva Mesquita
“Cumpady Bony”, Micheline Carneiro Ibiapina, Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” e
Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”.

INDICAÇÕES:

1562/22 – Ementa: Indica a colocação de um semáforo na Av. Desembargador Moreira da
Rocha com a Av. José Euclides Ferreira Gomes, Bairro Coração de Jesus (em frente a Igreja
Coração de Jesus), Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria da Segurança Cidadã.

1563/22 – Ementa: Indica que seja feita a recuperação da pintura da faixa de pedestres na
Avenida José Arimatéa Monte e Silva, Bairro do Junco (próximo Depósito Contorno), Sobral-
CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria da Segurança Cidadã.

1564/22 – Ementa: Indica com urgência a extensão da rede coletora de esgoto na Rua Sem
Denominação Oficial (S.D.O), conhecida popularmente como Rua Alto da Bela Vista, no
Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Infraestrutura e Diretor Presidente do SAAE-Sobral.
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1565/22 – Ementa: Indica com urgência a extensão da rede coletora de esgoto na Rua Sem
Denominação Oficial (S.D.O), conhecida popularmente como Rua do Zé da Loura, no Distrito
de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Infraestrutura e Diretor Presidente do SAAE-Sobral.

1566/22 – Ementa: Indica com urgência a extensão da rede coletora de esgoto na Rua Sem
Denominação Oficial (S.D.O), conhecida popularmente como Rua São José I, no Bairro de
Vassouras, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Infraestrutura e Diretor Presidente do SAAE-Sobral.

1567/22 – Ementa: Indica com urgência a extensão da rede coletora de esgoto na Rua Sem
Denominação Oficial (S.D.O), conhecida popularmente como Rua Sumaré, no Distrito de
Taperuaba, no Município de Sobral-CE.
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT).
Destino: Secretaria de Infraestrutura e Diretor Presidente do SAAE-Sobral.

O R D E M D O D I A

Sem matérias para deliberação.

_______________________________________
Dra. Fábia Albuquerque Sabóia
Diretora do Depto. Legislativo
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